

**Listnica uredništva.**

M. V.: Vaš članek porabimo prihodnjč. Doslej ni bilo prostora. Objubljeno pošljite. Prosimo! — K. K.: Hvala! Pride na vrsto.

**Uradni razpisi učiteljskih služb.**

Št. 2555. Kranjsko. (178) 1

V Krškem okraju se razpisuje s tem učiteljska služba na dvo-razredni šoli v Studencu v stalno nameščenje.

Pravilno opremljene prošnje naj se predlagajo semkaj predpisanim potom do dne 28. decembra 1907.

Prosilci za stalno nameščenje, ki v kranjski javni šolski službi še niso stalno nameščeni, morajo z državno-zdravniškim izpričevalom dokazati, da imajo popolno telesno sposobnost za šolsko službo.

C. kr. okrajni šolski svet v Krškem, dne 21. novembra 1907.

Št. 3266. (176) 1

Na dvorazredni ljudski šoli v Budanjah se razpisuje s tem drugo učno mesto v stalno nameščenje.

Pravilno opremljene prošnje naj se službenim potom semkaj predlagajo do 24. decembra 1907.

Prosilci, ki v kranjski javni službi še niso stalno nameščeni morajo z državno-zdravniškim izpričevalom dokazati, da imajo popolno fizično sposobnost za šolsko službo.

C. kr. okrajni šolski svet v Postojni, dne 23. novembra 1907.

Št. 1634. (177) 1

V litijskem okraju se razpisuje s tem voditeljska in učiteljska služba na enorazredni ljudski šoli v St. Lambertu v stalno oziroma začasno nameščenje.

Pravilno opremljene prošnje naj se službenim potom semkaj predlagajo do 24. decembra 1907.

Prosilci, ki v kranjski javni šolski službi še niso stalno nameščeni, morajo z državno-zdravniškim izpričevalom dokazati, da imajo popolno telesno sposobnost za šolsko službo.

C. kr. okrajni šolski svet v Litiji, dne 24. novembra 1907.

**Naprednemu in zavednemu učiteljstvu!**

Vsakdo bodi naročnik „Zavezinih“ listov, ki so:

**Učiteljski Tovariš**

**Popotnik**

**Zvonček**

**Domače ognjišče.**

**Ozirajte se na tvrdke, ki objavljajo oglase v našem listu!**

Trgovina s papirjem, pisalnimi in risalnimi potrebščinami, prodaja c. kr. šolskih knjig in igralnih kart

**Zvezna trgovina v Celju, Rotovška ulica 2**

priporoča kancelijski, conceptni, pismeni, dokumentni, ministrski, ovitni in barvani papir; svinčnike, peresa, peresnike, radirke, kamenčke, tablice, gobice, črnilo itd. — Knjige v vseh velikostih, črtane, z eno ali dvema kolonama, v papir, platno, gradl ali polusnje vezane.

Odjemalne knjižice po raznih cenah. — Največja zaloga vseh tiskovin za občinske urade, krajne šolske svete, učiteljstvo, župnijske urade, okrajne zastope, užitninske zastope, hranilnice, posojilnice, odvetnike, notarje in privatnike.

— **Lastna zaloga šolskih zvezkov in risank.** —

Temni lak za šolske table. — Strune za gosli, citre, kitare in tamburice. — Štambilje, pečatniki, vignete (Siegelmarken) za urade in privatnike izvršuje se v najkrajšem času. — Dopisnice, umetne, pokrajinske in s cveticami od najpreprostejše do najfinejše. — Albumi za slike, dopisnice in poezije. — Zavitke za urade v vseh velikostih.

Ceniki za tiskovine in pisarniške potrebščine so brezplačno na razpolago. — Trgovci in preprodajalci imajo izjemne cene. — Priznana dobro blago. — Solidna in točna postrežba.

140 52—9

**Naš denarni zavod.**

Geslo: Kar plodonosno naložim, v pomoč le sebi podarim.

**Hranilnica in posojilnica Učiteljskega konvikta v Ljubljani,**

— registrovana zadruga z omejenim jamstvom. —  
Promet do konca vinotoka 1907 K 131.408.52.

**Naznanilo.** Kdor želi od zadruge kakih informacij, naj za odgovor priloži 20 h v poštnih znamkah. Na prošnje brez vpošiljatve navedenih znamk se ne odgovarja.

# Narodna knjigarna

161 52—4

v Ljubljani, Jurčičev trg št. 3

zdržena s trgovino s šolskimi, pisalnimi, risalnimi in drugimi v to stroko spadajočimi potrebščinami, se priporoča vsemu zavednemu naprednemu učiteljstvu za dobavljenje vseh knjig in časopisov ter šolskih in drugih potrebščin.

**Filip Fajdiga**

Ljubljana,

Sv. Petra cesta števil. 19

priporoča 136 14—10

častitemu učiteljstvu svojo

veliko zalogo

**pohištva v vseh slogih.**

Izdeluje tudi po naročilu.

Delo solidno in trpežno.

\* \* \* Cene nizke. \* \* \*

